
Após o relato, o parecer foi aprovado pelo colegiado por unanimidade. PONTO

2 - Criação de novas disciplinas obrigatorias: No âmbito do Projeto

Pedagógicode Ciências Econômicaso Colegiadodo Departamentoaprova, J;cJ
pormaioria, a criaçãodas seguintesdisciplinase de s\~:'ementário: !!"
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Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Faculdade de Estudos Sociais
Departamento de Economia e Análise

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO COLEGIADO DO
DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA E ANÁLISE DA
UFAM, REALIZADA NO DIA 19
de julho de 2019.
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Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e dezenove foi realizada na

sala de reunião da Faculdade de Estudos Sociais, às 14hOOm, a reunião

ordinária do Colegiado do Departamento de Economia e Análise da UFAM,

com a presença dos professores Alexandre Almir Ferreira Rivas, Andréia

Brasil Santos, Dimas José Lasmar, Diogo Del Fiori, Jane Márcia Pinto

Moura, Jefferson Praia Bezerra, Jorge Isper Abrahim Filho, Lincoln

Antônio Campos Alves, Luiz Roberto Coelho Nascimento, Márcio Antônio

Couto Ferreira, Plínio César Albuquerque Coelho, Pedro de Oliveira,

Rosana Zau Mafra e Salomão Franco Neves. Por fim, o Prof. Raphael

Ribeiro Costa e os demais professores justificaram as suas ausências. O

Professor Luiz Roberto (Presidente) abriu os trabalhos agradecendo a

presença de todos os professores presentes. Em seguida leu o roteiro dos

pontos de pauta para serem tratados na reunião. Por conseguinte tratou

individualmente de cada ponto. PONTO 1 --Progressão Funcional . Prof.

Sylvio Mario Puga Ferreira - A Chefia relatou o pedido de progressão a
seguir:
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Professor Pedido de Promoção Relator Parecer

Sylvio Mário Progressão Funcional de Professor Luiz Roberto
Puga Ferreira Associado classe D Nível 111 para Coelho Aprovado

Associado classe D Nível IV Nascimento
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22 • Métodos Quantitativos Aplicados à Economia I;

23 • Métodos Quantitativos Aplicados à Economia li;

24 • Métodos Quantitativos Aplicados à Economia 111;

25 • Modelos Lineares para Economia

26 • Estatística Aplicada à Economia I

27 • Estatística Aplicada à Economia li

28 • Economia do Meio Ambiente

29 • Economia Amazônica

30 • Trabalho de Conclusão de Curso I

31 • Trabalho de Conclusão de Curso li

32 Nada mais, o Professor Luiz Roberto deu por encerrada a reunião.
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Manaus, 19 de julho de 2019
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